

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації  
03.04.2023 №20

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА 01-90**  
**адміністративної послуги**

**„ НАДАННЯ ЗГОДИ НА ПЕРЕРАХУВАННЯ КОШТІВ ЯК ОПЛАТИ ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА НАЛЕЖНІ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ЖИЛІ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ЯКІ ЗАХИЩАЛИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ”**

Управління соціального захисту населення  
Дніпровської районної військової адміністрації

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг виконавчий орган ради об'єднаної територіальної громади</b>		
1	Місцезнаходження	вул. Теплична, 5, смт. Слобожанське, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., 52005
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок: 08:00 – 17:00 вівторок: 08:00 – 17:00 середа: 08:00 – 17:00 четвер: 08:00 – 17:00 п'ятниця: 08:00 – 15:45 перерва: 13:00 – 13:45
3	Телефон / факс, адреса електронної пошти та веб-сайт)	Телефон - (068) 133-14-95, Електронна пошта: 1238upszn@i.ua, 1238uszn@ukr.net
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Бюджетний кодекс України Житловий кодекс України Закон України від 22.10.1993 № 3551-ХІІ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зі змінами).
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (зі змінами).
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
6	Підстава для отримання адміністративної послуги	Звернення особисто та подання повного пакету документів.
7	Перелік необхідних документів	У разі призначення грошової компенсації; Після отримання копії рішення комісії про призначення грошової компенсації заявник подає до

		<p>відділення ПАТ “Державний ощадний банк України” (далі-уповноважений банк): заяву про відкриття поточного рахунка із спеціальним режимом використання; копію рішення комісії про призначення грошової компенсації.</p> <p>Після відкриття спеціального рахунка заявник надає районному управлінню соціального захисту населення, в якому він перебуває на обліку: копію договору про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.</p> <p>Для переказу коштів із спеціального рахунка заявник подає до уповноваженого банку: заяву про переказ коштів на придбання житла або на інвестування його будівництва; платіжне доручення на переказ коштів в оплату по договору купівлі-продажу житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках на первинному та вторинному ринках, у разі інвестування в об’єкти житлового будівництва - інвестиційний договір відповідно до Закону України “Про інвестиційну діяльність” або договір купівлі-продажу майнових прав (далі - договір); письмову згоду районного управління соціального захисту населення на перерахування коштів із спеціального рахунка як оплати за договором</p>
8	Спосіб подання документів	Документи подаються заявником або їх законним представником чи уповноваженою особою особисто за місцем перебування на квартирному обліку.
9	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно
10	Строк надання	<p>Протягом <u>трьох робочих днів</u> з моменту прийняття рішення про призначення і виплату грошової компенсації комісія надсилає копію рішення заявнику із зазначенням суми належної йому грошової компенсації.</p> <p>Після надходження субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок заявника кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у відповідному рішенні комісії, про що повідомляє заявникові не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу грошової компенсації на його спеціальний рахунок.</p>
11	Перелік підстав для відмови у наданні	
12	Результат надання адміністративної послуги	Рішення щодо призначення або відмови в призначенні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення
13	Способи отримання відповіді (результату)	Протягом трьох робочих днів з моменту прийняття рішення про призначення і виплату грошової компенсації комісія надсилає копію рішення заявнику із зазначенням суми належної йому грошової

		<p>компенсаці.</p> <p>Після отримання від заявника реквізитів його спеціального рахунка перераховує на нього кошти в сумі, визначеній у рішенні комісії, про що повідомляє заявника протягом трьох робочих днів з дня переказу коштів на його спеціальний рахунок. У разі відмови у призначенні грошової компенсації заявника повідомляють на засіданні комісії, у разі його відсутності, письмове повідомлення надсилається поштою.</p>
14	Примітка	<p>Заявник може оскаржити рішення комісії щодо належної йому суми грошової компенсації до суду. Протягом року з дня зарахування коштів на спеціальний рахунок в уповноваженому банку заявника самостійно використовують призначену їм грошову компенсацію на придбання жилого приміщення в прийнятих в експлуатацію житлових будинках на первинному або на вторинному ринку нерухомості в будь-якому населеному пункті на території України, крім населених пунктів, розташованих на тимчасово окупованій території та на лінії розмежування</p>